
C.　生活状況について

１１．住居区分 (11)

合計
自宅

（家族と同居）
借家・ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝ
ｼｮﾝ（家族と別居）

下宿・間借 国際交流会館 親戚・知人宅 無回答

            896             248             618               19                2                3                6

100.0% 27.7% 69.0% 2.1% 0.2% 0.3% 0.7%

            501             141             348               10                1                1                -

100.0% 28.1% 69.5% 2.0% 0.2% 0.2% 0.0%

            382             103             267                 9                1                2                -

100.0% 27.0% 69.9% 2.4% 0.3% 0.5% 0.0%

              13                4                3                 -                -                -                6

100.0% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%

１２．自宅外通学者の住居に関する印象 (12)

合計 満足している
部屋代・下宿代が
高い

部屋が狭い・設備
が不十分

通学に不便
周囲の環境が悪
い

ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰが保ち
にくい

その他 無回答

            642             270             167               94               31               33               15                5               27

100.0% 42.1% 26.0% 14.6% 4.8% 5.1% 2.3% 0.8% 4.2%

            360             163               85               47               17               19                6                3 20              

100.0% 45.3% 23.6% 13.1% 4.7% 5.3% 1.7% 0.8% 5.6%

            279             106               81               46               14               14                9                2 7               

100.0% 38.0% 29.0% 16.5% 5.0% 5.0% 3.2% 0.7% 2.5%

               3                1                1                 1                -                -                -                - -               

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１３．通学方法 (13)

合計 徒歩のみ 自転車
原付自転車・

自動二輪
自家用自動車 公共交通機関 無回答

            896             301             131              220             102             134                8

100.0% 33.6% 14.6% 24.6% 11.4% 15.0% 0.9%

            501             159               67              118               77               78 2               

100.0% 31.7% 13.4% 23.6% 15.4% 15.6% 0.4%

            382             141               63              101               22               55 -               

100.0% 36.9% 16.5% 26.4% 5.8% 14.4% 0.0%

              13                1                1                 1                3                1 6

100.0% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 46.2%

１４．通学時間〔住居から大学まで〕 (14)

合計 15分未満 15分～ 30分～ 60分～ 90分～ 120分以上 無回答

            896             474             192              131               43               13               34                9

100.0% 52.9% 21.4% 14.6% 4.8% 1.5% 3.8% 1.0%

            501             256             104               84               21                8               26                2

100.0% 51.1% 20.8% 16.8% 4.2% 1.6% 5.2% 0.4%

            382             216               87               46               21                4                8                -

100.0% 56.5% 22.8% 12.0% 5.5% 1.0% 2.1% 0.0%

              13                2                1                 1                1                1                -                7

100.0% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 53.8%

全学年

２年生以上

無回答

無回答

２年生以上

無回答

全学年

２年生以上

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

１年生

１年生



１５．１ヶ月の平均収入額 (15)

合計 3万円未満 3～5万円未満 5～7万円未満 7～10万円未満 10～15万円未満 15～20万円未満 20～25万円未満 25～30万円未満

            896             355             112               88               52               57               45               31               35

100.0% 39.6% 12.5% 9.8% 5.8% 6.4% 5.0% 3.5% 3.9%

            501             184               52               42               30               37               28               19 27              

100.0% 36.7% 10.4% 8.4% 6.0% 7.4% 5.6% 3.8% 5.4%

            382             169               58               45               22               20               17               12 8               

100.0% 44.2% 15.2% 11.8% 5.8% 5.2% 4.5% 3.1% 2.1%

              13                2                2                 1                -                -                -                - -               

100.0% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30万円以上 無回答

            108               13

12.1% 1.5%

              79                3

15.8% 0.6%

              27                4

7.1% 1.0%

               2                6

15.4% 46.2%

１６．家計支持者からの１ヶ月の援助 (16)

合計 全くない 3万円未満 3～5万円未満 5～7万円未満 7～10万円未満 10～15万円未満 15～20万円未満 20万円以上

            896             448             135              101               72               58               45                2                8

100.0% 50.0% 15.1% 11.3% 8.0% 6.5% 5.0% 0.2% 0.9%

            501             280               73               41               36               31               23                1 5               

100.0% 55.9% 14.6% 8.2% 7.2% 6.2% 4.6% 0.2% 1.0%

            382             163               61               60               35               27               22                1 3               

100.0% 42.7% 16.0% 15.7% 9.2% 7.1% 5.8% 0.3% 0.8%

              13                5                1                 -                1                -                -                - -               

100.0% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

              27

3.0%

              11

2.2%

              10

2.6%

               6

46.2%

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

１年生

無回答

全学年

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上



１７．１ヶ月の奨学金 (17)

合計 全くない 3万円未満 3～5万円未満 5～7万円未満 7～10万円未満 10～15万円未満 15～20万円未満 20万円以上

            896             424                5               42               64             207             111               25                4

100.0% 47.3% 0.6% 4.7% 7.1% 23.1% 12.4% 2.8% 0.4%

            501             249                3               22               25             112               65               19 3               

100.0% 49.7% 0.6% 4.4% 5.0% 22.4% 13.0% 3.8% 0.6%

            382             171                2               20               39               94               44                6 1               

100.0% 44.8% 0.5% 5.2% 10.2% 24.6% 11.5% 1.6% 0.3%

              13                4                -                 -                -                1                2                - -               

100.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

無回答

              14

1.6%

               3

0.6%

               5

1.3%

               6

46.2%

１８．１ヶ月の平均支出額 (18)

合計 3万円未満 3～5万円未満 5～7万円未満 7～10万円未満 10～15万円未満 15～20万円未満 20～25万円未満 25～30万円未満

            896             107             154              155             170             163               42               25               22

100.0% 11.9% 17.2% 17.3% 19.0% 18.2% 4.7% 2.8% 2.5%

            501               56               76               79               92             108               24               15 12              

100.0% 11.2% 15.2% 15.8% 18.4% 21.6% 4.8% 3.0% 2.4%

            382               51               76               75               77               54               17               10 9               

100.0% 13.4% 19.9% 19.6% 20.2% 14.1% 4.5% 2.6% 2.4%

              13                -                2                 1                1                1                1                - 1               

100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%

30万円以上 無回答

              42               16

4.7% 1.8%

              33                6

6.6% 1.2%

               9                4

2.4% 1.0%

               -                6

0.0% 46.2%

１９．現在の生活状況 (19)

合計
ゆとりがある（親
等からの仕送りの
み）

普通（ゆとりはな
いが不自由は感
じない）

やや苦しい（奨学金
や軽度のアルバイト
で充足できる）

大変苦しい（定期
的なアルバイトが
必要である）

無回答

            896               88             449              251               95               13

100.0% 9.8% 50.1% 28.0% 10.6% 1.5%

            501               49             264              133               50                5

100.0% 9.8% 52.7% 26.5% 10.0% 1.0%

            382               38             183              117               42                2

100.0% 9.9% 47.9% 30.6% 11.0% 0.5%

              13                1                2                 1                3                6

100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 46.2%

１年生

無回答

２年生以上

１年生

無回答

１年生

無回答

全学年

２年生以上

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

無回答

２年生以上

１年生

全学年



２０．奨学金を受けることの希望 (20)

合計
現在受給中であ
るが、増額を希望
する

現在受給中であ
るが、引き続き希
望する

現在受給していな
いが、希望する

現在受給していな
いが、希望もしな
い

無回答

            896               47             407              102             326               14

100.0% 5.2% 45.4% 11.4% 36.4% 1.6%

            501               27             219               48             204                3

100.0% 5.4% 43.7% 9.6% 40.7% 0.6%

            382               20             185               52             120                5

100.0% 5.2% 48.4% 13.6% 31.4% 1.3%

              13                -                3                 2                2                6

100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 15.4% 46.2%

２１．TA・RAをしている (21)

合計 現在している
希望しているが、
従事していない

希望しない 制度なし 無回答

            896             509             116              156               82               33

100.0% 56.8% 12.9% 17.4% 9.2% 3.7%

            501             262               62              108               50               19

100.0% 52.3% 12.4% 21.6% 10.0% 3.8%

            382 244 54 46 31 7

100.0% 63.9% 14.1% 12.0% 8.1% 1.8%

              13                3                -                 2                1                7

100.0% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 53.8%

２２．TA・RAの業務は　〔２つまで〕 (22,23)

合計 実験補助 講義補助 演習補助 その他 無回答

            747             371             136              180               60                -

100.0% 49.7% 18.2% 24.1% 8.0% 0.0%

            390             199               76               86               29                -

100.0% 51.0% 19.5% 22.1% 7.4% 0.0%

            353             169               60               93               31                -

100.0% 47.9% 17.0% 26.3% 8.8% 0.0%

               4                3                -                 1                -                -

100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

２３．週平均何日大学に来るか (24)

合計 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 無回答

            896               66               20               21               53             348             360               28

100.0% 7.4% 2.2% 2.3% 5.9% 38.8% 40.2% 3.1%

            501               49               14               12               29             182             198               17

100.0% 9.8% 2.8% 2.4% 5.8% 36.3% 39.5% 3.4%

            382               14                6                 9               23             163             162                5

100.0% 3.7% 1.6% 2.4% 6.0% 42.7% 42.4% 1.3%

              13                3                -                 -                1                3                -                6

100.0% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 46.2%

２４．１日平均何時間大学にいるか (25)

合計 4時間未満 4～6時間未満 6～8時間未満 8～10時間未満 10～12時間未満 12時間以上 無回答

            896               82               79              149             197             160             205               24

100.0% 9.2% 8.8% 16.6% 22.0% 17.9% 22.9% 2.7%

            501               55               44               88               98               93             109               14

100.0% 11.0% 8.8% 17.6% 19.6% 18.6% 21.8% 2.8%

            382               24               34               61               96               67               96                4

100.0% 6.3% 8.9% 16.0% 25.1% 17.5% 25.1% 1.0%

              13                3                1                 -                3                -                -                6

100.0% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 46.2%

全学年

２年生以上

無回答

１年生

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上



２５．現在、アルバイトしているか (26)

合計 はい いいえ 無回答

            896             380             494               22

100.0% 42.4% 55.1% 2.5%

            501             187             302               12

100.0% 37.3% 60.3% 2.4%

            382             190             188                 4

100.0% 49.7% 49.2% 1.0%

              13                3                4                 6

100.0% 23.1% 30.8% 46.2%

２６．週平均アルバイト従事日数 (27)

合計 1日 2日 3日 4日 5日以上 無回答

            380             128               95               97               33               25                2

100.0% 33.7% 25.0% 25.5% 8.7% 6.6% 0.5%

            187               67               39               49               18               13                1

100.0% 35.8% 20.9% 26.2% 9.6% 7.0% 0.5%

            190               61               54               47               15               12                1

100.0% 32.1% 28.4% 24.7% 7.9% 6.3% 0.5%

               3                -                2                 1                -                -                -

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

２７．週平均アルバイト従事時間 (28)

合計 5時間未満 5～10時間未満 10～15時間未満 15～20時間未満 20～25時間未満 25時間以上 無回答

            380               98             147               51               32               31               20                1

100.0% 25.8% 38.7% 13.4% 8.4% 8.2% 5.3% 0.3%

            187               51               60               27               17               18               14                -

100.0% 27.3% 32.1% 14.4% 9.1% 9.6% 7.5% 0.0%

            190               46               87               22               15               13                6                1

100.0% 24.2% 45.8% 11.6% 7.9% 6.8% 3.2% 0.5%

               3                1                -                 2                -                -                -                -

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２８．アルバイトの主な職種 (29)

合計 家庭教師 塾・予備校講師 一般事務 調査・技術 販売サービス 特殊技能
重労働・
危険作業

その他

            380               18               30               15               10             132               58                8             108

100.0% 4.7% 7.9% 3.9% 2.6% 34.7% 15.3% 2.1% 28.4%

            187                8               16                 8                4               53               34                5               59

100.0% 4.3% 8.6% 4.3% 2.1% 28.3% 18.2% 2.7% 31.6%

            190               10               13                 7                6               78               24                3               48

100.0% 5.3% 6.8% 3.7% 3.2% 41.1% 12.6% 1.6% 25.3%

               3                -                1                 -                -                1                -                -                1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

無回答

               1

0.3%

               -

0.0%

               1

0.5%

               -

0.0%

１年生

無回答

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

１年生

全学年

無回答

１年生

無回答

全学年

全学年

２年生以上

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答



２９．アルバイトの目的　〔２つまで〕 (30,31)

合計
家庭の経済的負担
を軽減するため

学業を継続するた
め

小遣・臨時の支出
のため

家庭からできるだけ
自立したいため

社会経験のため その他 無回答

            661             182             129              181               72               87               10                -

100.0% 27.5% 19.5% 27.4% 10.9% 13.2% 1.5% 0.0%

            317               84               58               85               37               43               10                -

100.0% 26.5% 18.3% 26.8% 11.7% 13.6% 3.2% 0.0%

            339               97               70               94               34               44                -                -

100.0% 28.6% 20.6% 27.7% 10.0% 13.0% 0.0% 0.0%

               5                1                1                 2                1                -                -                -

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０．アルバイト紹介者（情報提供者）　〔２つまで〕 (32,33)

合計 学生支援部 ホームページ 友人・知人・先輩 教員
アルバイト情報
誌・新聞等の広
告・チラシ

求人先から直
接依頼

その他 無回答

            437               16               15              197               41             106               29               33                -

100.0% 3.7% 3.4% 45.1% 9.4% 24.3% 6.6% 7.6% 0.0%

            218                7                5               95               24               44               17               26                -

100.0% 3.2% 2.3% 43.6% 11.0% 20.2% 7.8% 11.9% 0.0%

            216                9               10              100               17               62               12                6                -

100.0% 4.2% 4.6% 46.3% 7.9% 28.7% 5.6% 2.8% 0.0%

               3                -                -                 2                -                -                -                1                -

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

３１．学業との関係　〔２つまで〕 (34,35)

合計
授業をある程度
犠牲に

放課後の勉学時
間を犠牲に

教養・娯楽時間を
犠牲に

睡眠時間を犠牲に
課外（サークル）
活動を犠牲に

ほとんど支障がな
い

学業に役立って
いる

その他

            554               23               92              127               68               16             157               70                1

100.0% 4.2% 16.6% 22.9% 12.3% 2.9% 28.3% 12.6% 0.2%

            264                9               39               54               27               10               90               34 1               

100.0% 3.4% 14.8% 20.5% 10.2% 3.8% 34.1% 12.9% 0.4%

            286               14               52               72               40                5               67               36 -               

100.0% 4.9% 18.2% 25.2% 14.0% 1.7% 23.4% 12.6% 0.0%

               4                -                1                 1                1                1                -                - -               

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

全学年

無回答

全学年

１年生

全学年

２年生以上

１年生

２年生以上



３２．アルバイトでのトラブル経験　〔２つまで〕 (36,37)

合計 ない 給料の不払い
給料が契約より低
かった

客とのトラブル 解雇
雇用者との意見
の不一致

事故・ケガ その他

            397             309                5               10               34                3               22                9                5

100.0% 77.8% 1.3% 2.5% 8.6% 0.8% 5.5% 2.3% 1.3%

            196             156                2                 4               20                1                9                2 2               

100.0% 79.6% 1.0% 2.0% 10.2% 0.5% 4.6% 1.0% 1.0%

            198             151                3                 6               13                2               13                7 3               

100.0% 76.3% 1.5% 3.0% 6.6% 1.0% 6.6% 3.5% 1.5%

               3                2                -                 -                1                -                -                - -               

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

               -

0.0%

全学年

２年生以上

１年生

無回答

２年生以上

１年生

無回答

全学年




